佳节团聚送好礼

美的冰箱与您携爱回家

随着春节的气息渐浓, 在外打拼的 人们归心似箭,即将踏上归途的您,是否 已经在心底默默地想好给家人带去一份 爱的礼物呢?

春节回到家中,常听家人抱怨家里 的冰箱不够放、费电而且功能单一,其实 如果更换一台容量大还省电的好冰箱, 将会使我们既省事更省心。为了给春节 归家的您和家人的生活带来更多便利, 美的冰箱前不久特别推出春节系列高效 节能产品优惠购活动,各容积段节能产

品纷呈展现,让年货"保鲜"将不再是烦 恼。更令人惊喜的是,春节活动期间购买 美的冰箱还有多重惊喜等着您哦。

据了解,春节购买美的冰箱将会有 6 重好礼等您拿:活动期间,凭回家汽车 票、火车票、飞机票,在任一售点购美的 冰箱,可额外获赠精美礼品一份;购节能 惠民产品最高可享 400 元节能惠民补 贴;活动期间凡在店内购买商品2台以 上, 达到不同金额即有好礼相送: 凡 2012年6月后领取的结婚证或新购房

凭证购美的冰箱,可额外获赠精美礼品 份;美的冰箱新春专供机型,价格超级 震撼,仅限1月15日~2月15日春节期 间购买,优惠不容错过;辞旧迎新之际, 购美的冰箱送新春大礼包,春联、福字、 红包等您来拿。

如此良机岂能错过? 美的冰箱春节 送礼活动正在火热进行中, 感兴趣的朋 友不妨去美的专卖店或者市内各大家电 卖场选购, 让美的冰箱和您一起携爱归 家,共享佳节闭聚之乐。(刘鹏省)

关机就消失 未来电视将采用半透明玻璃



在不少有关未来生活的概念视 频中,我们经常会看到一种完全由透 明介质所组成的电视设备。这种电视 拥有一个神奇的功能——使用时与 普通的平板电视并没有太多区别,而 在关闭电源之后,它的整个机体都会 变得透明,从而"消失"在你的客厅

前段时间我国电视机厂商海尔 就曾在 CES2012 上展出过类似的半 透明电视。不过,就目前而言,该项技 术依然有很多难题有待解决, 半透明

面板的良率一直不高,OLED 发光体 的寿命也存在疑问。其他诸如亮度、 对比度等还有待进一步提高。因此, 半透明的电视从实验室走向市场,估 计还得等待相当长一段时间。

(据爱活网)

家电下乡暂无接续政策

大力度补贴难再现

本月底,持续5年多的家电下乡政 策将全部到期。至此,在世界金融危机 爆发之际我国密集推出的补贴消费系列 政策均画上旬号。

据《经济参考报》记者多方采访了 解,今年促消费政策路径有所转变,在 刺激政策方面,可能难再现大规模的 中央财政补贴政策,取而代之的是财 政较为充裕的地方因地制宜安排地方 层面鼓励政策。此外,淡化补贴的同 会更加侧重改善消费环境和增加 消费者收入

业内专家指出,财政补贴在消费领域的淡出,将在今年对消费增长形成不 小的压力,消费恐将漕遇中国式"财政断 专家呼吁,扩大消费政策环须加大 落实力度,可以考虑补贴、减退税等多种 方式促进消费,增加居民收入、改革收入 分配制度、改善消费环境等长效政策也 应尽快落地。

按照财政部、商务部、工业和信息化 部前不久发布的《关于家电下乡政策到 期后停止执行等有关问题的通知》,家电

下乡政策将于 2013 年 1 月 31 日结束。 持续5年多的家电下乡政策将全面退出 市场。

不光如此,从2009年启动的家电以 旧换新、汽车以旧换新和汽车下乡,均已 经在2010年底、2011年底陆续到期。至 此,在世界金融危机爆发之际我国密集 推出的系列补贴消费政策均已画上句

目前,仍在实施的全国性消费补贴 政策只剩下促进节能家电等产品消费的 政策措施。2012年5月16日,国务院常 务会议决定安排财政补贴共计 363 亿元 支持符合节能标准的部分家电、节能汽 车、节能灯、高效电机等。

《经济参考报》记者获悉,此前业内对于延续家电下乡、汽车下乡、以 旧换新的呼声一直比较高,家电、汽 车行业代表,部分地方省份、部门均 多次反映希望能够延续即将到期的 鼓励政策,但经过多个相关部委的协 商与综合考量,最终还是决定到期后

家电下乡等到期之后不再延续,那 么是否会有替代政策接续? 这也是目前 业内和消费者最为关注的问题。

数据显示,2012年财政收入增幅 比去年同期明显回落,1月至11月全 国财政收入累计增幅比去年同期回落 14.9 个百分点。而 2013 年,财政收入 增长仍将比较低,财政收支矛盾十分 突出。因此,虽然相关部门促消费新政 酝酿已久,但据记者多方采访了解,可 能受制于今年财政收入增长的压力 且部委之间由于利益协调的问题难以 达成一致意见, 今年促消费政策路径 有所转变:在刺激政策方面,可能难再 现大规模的中央财政补贴政策, 取而 代之的是财政较为充裕的地方因地制 宜安排地方层面鼓励政策。此外,淡化 补贴的同时,会更加侧重改善消费环 境和增加消费者收入。

不过,业内人士指出,用财政补贴来 促消费一定不会是常态化的政策,财政 补贴在促消费领域的作用也一定会越来 越被弱化。 (据《经济参考报》)

大商集团 年货大集周四开市

蛇年春节渐行渐近,申城年味越来越浓,大商电 器一年一度的新春压轴盛"惠"——年货大集即将在 本周四闪亮登场,一场飨宴全城的家电盛宴就要盛 大开席。

作为"信阳人买家电的首选",大商电器自进驻 信阳以来始终致力于为消费者带来无与伦比的购物 体验,不停抒写着信阳家电零售业的鸿篇巨制。对于 此次年货大集,大商电器上下一心全力以赴,提前一 个月与品牌商签订协议,全品类家电产品大幅让利 彩电、冰箱、洗衣机、3C、厨卫等七大品类、上百个品 牌将全面出清,打造最丰富实惠的家电年货大集。

事实上,大商电器每年年货大集的大幅让利都 计消费者印象深刻。今年,大商电器还独家推出多重 大礼放送,为消费者平添更多吉祥如意,带来更多实 惠欢乐。其中,新玛特店和千盛店这两个店铺整装待 发,特价特供品紧急调运,全城统筹,不管是品牌新 品名品,还是热销的口碑王、人气王产品,全部大幅 让利,还有亿万大奖厚礼倾情放送,让您在家门口就 能收获巨大实惠和惊喜, 打造春节购置家电年货的 最佳时机。业内人士预测,大商电器此次年货大集堪 称年度压轴钜惠,活动各店全力出击,再创新高,必 将掀起家电年货采购热潮, 也为申城年货市场写下 浓墨重彩的一笔

时尚家电迎新春,欢天喜地购年货。1月17日, 大商电器年货大集鸣锣开市,压轴巨惠震撼开启,福 气连环放送,时尚新品空前让利,春节家电换新颜, 样机、特价机全面清仓,实惠无可匹敌。从储存美食 的冰箱、冰柜,到烹饪大餐的时尚厨电,还有春节娱 乐的影音家电……大商电器年货大集,许您 彩绝伦的欢乐新春。



新玛特六楼(二

LG三星回应"已中断垄断行为

日前,国家发改委公布了对韩国三星、LG,我国台 湾地区奇美、友达等六家液晶面板企业价格垄断的查 处意见,形成经济制裁总额3.53亿元。业内看法认为, 此次惩罚对维护中国市场秩序具有积极意义; 但国内 彩电制造企业也应积极寻求技术转型,"进军上游液晶 面板产业是国产彩电品牌的唯一出路"

彩电成本六成是液晶面板

从整个彩电的成本构成来说,液晶面板以前最 高可以达到70%,现在也仍然可以达到50%至60% 的份额。根据发改委的调查,在2001年至2006年, 韩国三星、LG,我国台湾地区奇美、友达、中华映管 和瀚宇彩晶六家企业,定期召开会议协商液晶面板 价格,操纵市场形成垄断,并对中国彩电企业产生了 重大影响。

事实上,从2004年开始,随着我国消费者对液 晶电视的迅速认可和接受, 中国市场对液晶面板的 需求大幅提升。但由于相关境外企业形成的垄断同 盟,没有上游液晶面板生产能力的国内彩电制造商 处于被动地位

除垄断价格、操纵市场外,2004年后,上述企业 卖给中国企业的面板没有任何质量担保协议,直到 2010年,三星、LG 也只愿意执行 18 个月的保修,远 低于彩电企业对消费者 36 个月的保修承诺。

LG 三星纷纷回应

目前,被国家发改委处罚的三星和LG分别作 出了回应。LG 旗下液晶面板公司 LG Display(LGD) 表示,公司"已经制定了一系列制度来防止类似事件 再次发生,并坚持透明经营的方针",并强调此次处 罚是针对 2001 年到 2006 年间液晶面板行业价格垄 断事件实施,不会对LGD的销售及其与各大客户之 间的关系造成任何影响。三星方面则称,从2005年 末"已经中断了相关的行为,构造了守法经营体系并 严格实施"。

不技术创新只能坐以待毙

家电产业资深观察人士梁振鹏则认为,此次境 外液晶面板商被制裁"貌似是振奋人心的好事",但 实际上,国内彩电品牌普遍习惯了营销驱动型战略, 而极少思考向技术驱动型企业转型。"绝大多数没有 上游液晶面板厂的国产彩电品牌, 完全处于任面板 商宰割的状态"

"每当液晶面板市场供不应求时,下游整机彩电 商的苦日子就降临了。"梁振鹏认为,进军上游液晶面板产业是国产彩电品牌的唯一出路。"能力够不够 是另一回事,但是,如果没有勇气的话,只能坐以待 (窦媛媛)